



合肥多家门店近期停业 还有店面贴出“限购”提示

巴莉甜甜回应近期风波

11月25日,本报刊发《巴莉甜甜称网传“闭店跑路”系谣言 合肥多家门店被抢购一空》,引发广泛关注。连日来,有关巴莉甜甜经营状况的讨论一直持续。11月27日,安徽巴莉甜甜食品有限公司相关负责人对近期围绕该公司的风波作出了回应。

本报记者 文/图



巴莉甜甜(王大郢店)内顾客在挑选剩余商品



巴莉甜甜(宁国路店)称该店已售空



巴莉甜甜(和地蓝湾店)已停业

面包单价15元 每位顾客限购一个

11月27日上午10时许,记者来到巴莉甜甜(宁国路店),发现该店并未营业,门店入口处贴有告示:“本店已售空,明日8:30营业。”“住在附近的人跟我说,这家店今天根本就没开门。”一位来到此处的顾客向记者说道。另一位顾客则向记者表示,近期已有不少门店相继停业。“不会所有的门店一下子全部关门,而是一家一家陆续停业。”该顾客向记者说道。

位于合肥市包河区的巴莉甜甜(和地蓝湾店)同样处于停业状态。记者在现场看到,该门店大门紧锁,内部已无人员活动迹象。位于合肥市庐阳区的巴莉甜甜(红星路合家福店)也已停业,并贴出告示称“本店合同到期,即日起请到周边的六安路45中店、鼓楼店消费”。

在本报此前报道中,巴莉甜甜(王大郢店)尚有剩余商品售卖。11月27日上午11时许,记者再次来到该门店,发现其仍在营业,但在入口处贴有“今日已售空,明日8:30正常营业”以及“每人限购两样”的字样。而进入该门

店后,店员表示由于剩余不多,每人只能购买一个。

记者在该门店内看到,除了冷藏柜中几个订做的生日蛋糕外,店内货架已经全空,剩余的十几个面包和一个小蛋糕摆放在收银台旁。“这些面包15元一个,是今天上市的新品,顾客如果不要或者不着急,可以缓几天再来。”该门店店员向记者说道,“今天下午会有一批新货,但不一定能送到我们店。”

该名店员称,目前门店的蛋糕订单已经排到了12月初。“我们早上8点半营业,7点半门口就开始排队。”该名店员说道,“顾客有面包买面包,没有面包就要蛋糕,不是我们不想卖,是真的没货了。”

此外,有多位顾客询问该门店是否会停业,店员对此多次否认。“部分门店不盈利你说开着干什么?但我们这里是不会停业的。”上述店员说道。

“停业的停业,营业的又限购,我的储值卡里有钱都消费不掉。”记者采访时,一位顾客向记者抱怨,“以后不会再给面包店储值卡充钱提前消费了。”

巴莉甜甜回应称产量已提升数倍

11月27日,针对近期的风波,安徽巴莉甜甜食品有限公司相关负责人作出了回应。

“门店撤店关停自7月启动,核心原因包括部分门店地段重叠、单店运营效率低下、设施老旧,加之租金与人力成本高,将通过换址重开或直接关停的方式优化,预计下月底将门店优化至100家左右。”对于未及时向社会和消费者公布调整计划的情况,该名负责人表示歉意,称此举导致市民产生恐慌,是工作不够细致所致。

该名负责人表示,面对目前巴莉甜甜各家门店出现的“抢购潮”“退卡潮”,该公司已推出三项应急措施:所有营业门店张贴“不闭店”公告,明确储值卡可在全部营业门店通用,店员同步向消费者做好解释;呼吁市民错峰购买、理性囤货;工厂加班加点,增加门店供货频次。

对于目前顾客反映的“买不到”及“限购”问题,该名负责人解释,门店每日供货量与正常经营时期持平,但突发的“抢购潮”使单店客流量增至过去数倍,导致供货不足,限购实属无奈之举,目前工厂产量已提升至此前的4到5倍,相信此类问题会逐步缓解。

上述负责人称,此轮闭店优化的目标是降低运营成本、缓解现金压力,进而将资源集中于新产品研发,争取明年推陈出新,继续为市民服务;同时,该公司将确保所有卡券正常通用,消费者权益得到保障。

全省200多名青少年散打精英肥东“打擂”



星报讯(记者 江锐) 11月25日-27

日,安徽省“体校校长杯”青少年武术散打比赛暨2026年全国武术散打青少年锦标赛选拔赛在肥东全民健身中心体育馆举行。为期3天的比赛中,来自全省14个市级体校及省体校的200多名青少年散打精英参与角逐。

本次赛事由安徽省体育局主办,省武术拳击运动管理中心、合肥市体育局承办。大赛设置男子和女子甲、乙组四个组别,共有30个竞技项目,选手们将按公斤级进行单败淘汰。记者在现场看到,赛场上,比赛双方你来我往,拳腿组合犀利,摔法运用娴熟,展现出扎实的功底。比赛现场,运动员们精神抖擞,斗志昂扬,一招一式间尽显扎实功底和顽强拼搏的体育精神。拳脚生风,呐喊震天,青春的汗水在赛场上尽情挥洒,诠释着

中华武术的独特魅力。

据介绍,武术散打是现代竞技体育项目之一,是中国传统武术的擂台形式,具有独特的民族风格和较高的观赏性。练习散打,有助于培育青少年养成坚毅、果敢、豁达和尚武崇德的精神,在强身健体的同时,提高文明礼仪、团结协作等综合素质。

据了解,本次赛事设立专业选材通道,包括安徽省武术散打队女队主教练宋庆伟在内的教练员现场观察选材,将择优选拔优秀选手试训,组队参加全国武术散打青少年锦标赛。

大赛相关负责人介绍,本次赛事不仅为全省青少年武术散打运动员提供了切磋技艺、展示自我的平台,也为发掘和培养武术后备人才,推动安徽省武术运动发展起到了积极作用。

合肥市蜀山区今年将新增48处全民健身设施

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘磊 周丽丽 刘亚萍)记者从合肥市蜀山区获悉,2025年,蜀山区开展快乐健身行动,将建设48处全民健身设施,覆盖新建、升级、改造三类项目,进一步完善城市公共体育服务供给,让群众在家门口就能享受到便捷、安全、实用的健身资源。

根据规划,今年蜀山区升级改造25处全民健身苑,新建19处全民健身苑(健身点),升级1处笼式篮球场、新建2处社区体育俱乐部,并提升改造1处口袋体育公园。目前有33处设施已经建设完成,其余部分正在加快推进。

记者了解到,新建点位分布在蜀山区南七街道洪岗社区学府名都小区、丁岗社

区庐西路港汇广场门口原启鹿幼儿园广场、科企社区香樟雅苑小区闻墨斋,琥珀街道奥林社区奥林花园小区一期小花园,西园街道七里塘社区红旗厂小区、新文采花园小区、合燃公园,小庙镇西城丁香苑、紫薇苑、西城菊苑等小区,以及笔架山街道天鹅湾花园小区,蜀山经济开发区蜀山城投环境经济产业园等小区内部或周边。

此外,新建的两处社区体育俱乐部将分别在南七街道学府名都小区活动中心和蜀山经济技术开发区高速时代书院社区;小庙镇综合文化站旁将新建1处标准笼式篮球场。项目建成后,将显著提升社区体育服务能力,满足不同年龄段、不同健身需求的群众。

合肥市朝霞小学开展语文学科专家指导课活动

近日,合肥市朝霞小学语文组举办了以“任务领航,实践赋能”为主题的专家指导课活动,旨在深化教学实践,促进教师专业成长。

活动中,葛丽丽老师执教《一定要争气》,围绕“争气”设计递进任务,引导学生在文本研读中感受童第周刻苦自律的精神;陈雪儿老师执教《为中华之崛起而读书》,通过梳理“人物+事件”帮助学生理解周恩来立志报国的远大胸怀。

专家郑玉茹老师结合新课标,系统解读任务设计要点,并以实例示范活动设计技巧,同时对两节课进行了精准点评,既肯定亮点,也提出优化建议,为教师们提供了宝贵的学习机会。

此次活动,以“展示+研讨”模式有效推动教学提升。朝霞小学将持续深化校本教研,不断优化课堂设计,提升教学质量,助力师生共同成长。

罗晓庆